



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA N.º 122, DE 31 DE MAIO DE 2007

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas conforme delegação de competência constante da Portaria n.º 380/2006-GR, DE 20.04.2006 e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23065.0157029/2006-25, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria n.º 080/2007-DAP, de 12.04.2007, que concedeu progressão por Titulação a docente **MARIA APARECIDA BATISTA DE OLIVEIRA**, matrícula SIAPE 1119595, onde constou: "Professor Adjunto, nível 03", leia-se: "Professor Adjunto, nível 04".

Assinatura manuscrita de Edilson Batista de Melo.

EDILSON BATISTA DE MELO
DIRETOR SUBSTITUTO/DAP

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL N.º 06
Em 10 07 07